

正誤表

『脳性麻痺リハビリテーションガイドライン（第2版）』（2014年1月24日，第2版第1刷発行）に誤りがございました。下記の通り訂正し，謹んでお詫び申し上げます。

記

●P28, 本文（*妥当性：17～18行目）

【誤】 9カ月以降に実施された乳幼児神経学的診察法（1991年）

【正】 9カ月以降に実施された乳幼児神経学的診察法 （1999年）

[訂正日：2014/01/24]

以上

2014年1月現在

金原出版株式会社